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Ejercicio 1. En cada uno de los siguientes casos, investigar si el conjunto y la operacién forman un grupo.
a. El conjunto M,;,x,(R) con el producto usual de matrices: Ax B = AB.
b. El conjunto M;,x,(R) con la operacién: A B = AB + BA.
c. El conjunto R? con la operacién: (z1,x2) * (y1,y2) = (1y1, T2y1 + ¥2).
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d G= {(8 ;1; 2;) ra,b,ce Z} con el producto usual de matrices.
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e. El conjunto {a, b, c}, con la operacién * definida mediante la tabla: b b
c a
c c a b

f. El conjunto {a,b,c,d}, con la operacién * definida mediante la tabla:

g. El conjunto Z con la operacién ® definida por: a ® b = ab — 2(a + b) + 6.
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g. El conjunto Z con la operacién ® definida por: a ® b = ab — 2(a + b) + 6.
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b. G ={e,a,b,c,d, f} con tabla de Cayley parcial:

a|bjc|d
elefal|blc|d|f
ao-c laflalb]e) P o s
>bra=R | b|ble f d 9:\“:\:?5
c|c b | a o g Ufie®
d|d b NN
flf b




